26. DRZAVNO NATJECANJE I1Z GEOGRAFIJE 2019. GODINE

8. RAZRED
PRAKTICNI RAD
Tocni odgovori i sustav bodovanja

1. zadatak: 1 bod

0,5 bodova — za sve to¢ne vrijednosti u ¢etvrtom stupcu Tablice 1. osim vrijednosti ukupno

0 bodova — najmanje jedna vrijednost nije to¢na

0,5 bodova — za sve to¢ne vrijednosti u posljednjem redu tablice Tablice 1.

0 bodova — najmanje jedna vrijednost nije to¢na

Prilog Tablica 1.

Godina | Zivorodeni Umrli Prirodna

promjena

2013. 39 939 50 386 -10 447
2014, 39 566 50 839 -11 273
2015. 37 503 54 205 -16 702
2016. 37 537 51542 -14 005
2017. 36 556 53 477 -16 921
Ukupno 191 101 260 449 -69 348

2. zadatak: 1 bod

0,5 bodova — za sve to¢ne vrijednosti u ¢etvrtom stupcu Tablice 2. osim vrijednosti ukupno

0 bodova — najmanje jedna vrijednost nije to¢na

0,5 bodova — za sve to¢ne vrijednosti u posljednjem redu tablice Tablice 2.

0 bodova — najmanje jedna vrijednost nije to¢na

Prilog Tablica 2.

Godina | Doseljeno Odseljeno Migracijski
stanovnis$tvo stanovnistvo u | saldo
iz inozemstva | inozemstvo s inozemstvom
2013. 10 378 15 262 -4 884
2014. 10 638 20 858 -10 220
2015. 11 706 29 651 -17 945
2016. 13 985 36 436 -22 451
2017. 15553 47 352 -31 799
Ukupno 62 260 149 559 -87 299

3. zadatak: 1 bod

1 bod — za sve toc¢ne vrijednosti u drugom redu Tablice 3.

0 bodova — najmanje jedna vrijednost nije to¢na

Prilog Tablica 3.

Godina 2013. 2014. 2015. 2016. 2017.
Ukupna promjena |, ¢ 359 -21 493 -34 647 -36 456 -48 720
broja stanovnika




4. zadatak: 9,5 bodova
a) 1,5 bod

0,5 bodova — za sve to¢no ucrtane oznake na 0si y prema uputi

0,5 bodova — za sve to¢no upisane vrijednosti na 0si y prema uputi

0,5 bodova — za iznad ili ispod osi y upisano: br. st. (broj st., broj stanovnika)
— priznaje se odgovor ako su na osi y vrijednosti upisane u tisu¢ama i s negativnim
predznakom, a iznad osi y mjerna jedinica tis. stan. (tisuc¢a stanovnika, stanovnistvo u
tisucama)

0 bodova — najmanje jedna oznaka nije ucrtana ili nije to¢no ucrtana;
— najmanje jedna vrijednost nije upisana ukljuc¢ujuéi nulu (0), nije to¢na ili nije upisana na
odgovarajuc¢e mjesto
— nije upisano znacenje osi ili nije upisano na odgovarajuce mjesto

b) 5 bodova

1 bod — za svaki to¢no izraden i obojen strukturni stupac sa SVim razmacima prema uputi

0 bodova — neto¢no izraden i obojen strukturni stupac i netocan razmak izmedu stupaca i prvog
stupca i 0si y

c¢) 1 bod

0,5 bodova — za iznad osi X iznad svakog stupca upisane redoslijedom godine iz Tablica 1. i 2.

0,5 bodova — uz desni kraj osi x upisano godine/godina (god., g.)

0 bodova — nedostaje najmanje jedna godina ili godine nisu upisane na odgovaraju¢e mjesto
— nije upisano znacenje osi ili nije upisano na odgovarajuce mjesto

d) 1 bod

0,5 bodova — za ucrtan i svjetlo plavom bojom ispunjen kvadrati¢ desno od stupaca uz koji je
napisano kemijskom olovkom prirodna promjena

0,5 bodova — za ucrtan i tamno plavom bojom ispunjen kvadrati¢ desno od stupaca iznad ili ispod
prethodno ucrtanog kvadrati¢a uz koji je napisano kemijskom olovkom migracijski saldo s
Inozemstvom

0 bodova — nije ucrtan kvadratic ili kvadrati¢ nije ucrtan na odgovarajuéem mjestu ili nije
odgovarajuce obojen ili nije upisano znacenje ili nije upisano odgovarajuce znacenje

e) 1 bod

1 bod — za upisan potpis ispod dijagrama: Ukupna promjena (Ukupno kretanje) broja stanovnika
(Republike) Hrvatske (po godinama) od 2013. do 2017. godine (god. g.) (ako je upisano ,,po
godinama“ iza 2017. moZze i ne mora biti upisano godine)

0,5 bodova — za upisan samo dio potpisa: Ukupno kretanje broja stanovnika (Republike)
Hrvatske

0 bodova — nije upisan potpis ili bitan dio za razumijevanje ili nije upisan na odgovarajuc¢e mjesto.
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5. zadatak: 7 bodova
a) 1 bod

1 bod — za cjelovito izraden tuma¢ prema uputi (umjesto do moze biti upisana crtica (-))

0 bodova — nedostaje bilo koji dio tumaca

b) 5 bodova

1 bod — za sve odgovarajuce ispunjene zupanije na karti koje pripadaju istoj kategoriji

0 bodova — za najmanje jednu neodgovarajuce ispunjenu zupaniju na karti koja pripada istoj
kategoriji

¢) 1 bod

1 bod — za upisan cjelovit potpis ispod koropletne karte: Ukupna promjena (Ukupno kretanje)
broja stanovnika (Republike) Hrvatske od 2013. do 2017. godine (god. g.)

0 bodova — nije upisan potpis ili bitan dio za razumijevanje ili nije upisan na odgovaraju¢e mjesto
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6. zadatak: 1 bod

Redoslijedom: 2017.; -16 921; 2017.; -31 799
0,5 bodova — za svaki to¢an par odgovora (par odgovora ¢ine godina i odgovarajuca vrijednost)

7. zadatak: 1,5 bodova

Redoslijedom: -87 299; -156 647; (klju¢ne rijeci u reCenici/reCenicama): porast (veéi je) trenda
smanjenja broja stanovnika, kontinuirani (stalni) porast iseljavanja (poveéava se, raste
iseljavanje), kontinuirani (stalni) pad (smanjivanje) broja stanovnika, iseljavanje se povecalo
Sest puta, ukupno godiSnje trostruko smanjenje broja stanovnika

0,5 bodova — za svaki tocan odgovor

8. zadatak: 3 bodova

Redoslijed nije potreban: Osje¢ko-baranjska, Vukovarsko-srijemska, Sisa¢ko-moslavacka;
redoslijedom: -46 596; 29,7 %; (klju¢ne rije¢i u recenici/reCenicama): daljnji pad (smanjenje)
broja stanovnika, ve¢a negativna ukupna promjena broja stanovnika

0,5 bodova — za svaki tocan odgovor (prva tri to¢na povezana odgovora, drugi, treéi i éetvrti
odgovor)

(klju¢ne rijeci u recenici/reCenicama): nedostatak (manjak) (ukupne i struc¢ne) radne snage, sve
viSe uzdrZanog stanovnisStva, nesklad zaposlenog i uzdrzavanog stanovnistva, manje rodenih i
smanjenje daljnje reprodukcije, smanjen prihod od poreza zaposlenih, manji prihod u
mirovinskom fondu

0,5 bodova — za svaki od bilo koja dva odgovora koja sadrze kljucne rijeci

9. zadatak: 1 bod

Redoslijedom: 150; Primorsko-goranskoj
0,5 bodova — za svaki to¢an odgovor

10. zadatak: 1 bod

Redoslijedom: (redoslijed nije potreban): Primorsko-goranska, Karlovacka; (redoslijed nije
potreban): Vukovarsko-srijemska, Medimurska
0,5 bodova — za svaka dva povezana to¢na odgovora

11. zadatak: 3 boda

Zaokruzeno: d; (kljuéne rijeci u recenici/reCenicama):
0,5 bodova — za to¢an odgovor

mali broj stanovnika, (prevladava, iskljucivo...) staro stanovnistvo, uglavnom je staro (vrlo
staro) stanovniStvo, ljudi ¢e umrijeti zbog starosti;
0,5 bodova — za svaki od bilo koja dva odgovora koja sadrze klju¢ne rijeci

imigracijski (podtip) (imigracijska populacijska politika);
0,5 bodova — za to¢an odgovor

navedena opéenita ili konkretna podruéja, navedene regije ili drzave, slabije razvijene
(emigracijske) drzave, podrucja kulturoloski slicna Hrvatskoj
0,5 bodova — za bilo §to od navedenog

slabije razvijena podrucja u kojima nema posla, useljenici u Hrvatskoj imaju bolje Zivotne i
radne uvjete, doseljavaju iz podrucja tradicionalno veée reprodukcije, losi Zivotni uvjeti u
drzavi iz koje doseljavaju, popunjavanje radnih mjesta, plansko useljavanje mladih (obitelji),
kontrolirano useljavanje radno sposobnog stanovnistva...

0,5 bodova — za bilo §to od navedenog



https://hr.wikipedia.org/wiki/Primorsko-goranska_%C5%BEupanija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Primorsko-goranska_%C5%BEupanija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Karlova%C4%8Dka_%C5%BEupanija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Vukovarsko-srijemska_%C5%BEupanija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Me%C4%91imurska_%C5%BEupanija

